11Iro

Hmsa: Stas
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 15.05.2006 08:59:42

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpada: 16.05.2006 19:04:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17392/answer/17393




YBaxaemruii Stas! Cnu3ucTelie BeIIEIEHNS, KOTOPBIE TTOSBISIOTCS IIPU BO30YXKIEHUH - 3TO
HOpMaJbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPEeT MOJIOBBIX JKeje3, CIyXKallui [ 001erdeHnss UHTPOEKIUN
(BBemeHMA IIOJIOBOTO YjIeHa BO Bjiaranuile). YTo KacaeTCs OTCYTCTBUSA 3PEKIUU B OTBETCTBEHHBIN
MOMEHT, TO 9TO IICUXOJIOTHYeCKas mpobiaeMa, KoTopast 00yCoBieHa HEOMBITHOCThIO U
HeyBepeHHOCThI0. CO BpeMeHeM Bce HalafguTcs. Ygauu!



